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2. (3z + 1)-93 Joulififod TYTICID TP sited Jof foa 4@ sm 3
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution

4. 2z + 1 -3 Aosififod MRS SAmD sited Jtot fog 4@ dw 8

TRAMBBITD M1 |

° Watch Video Solution

5. 3y + 6 -2 JASElfIfEed MYUTIATE SIS siited ot fog 4 9u 3

TRAMBBITD M1 |

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_f0C0gXz6f1CA
https://dl.doubtnut.com/l/_B1ecZ6zwkiRl
https://dl.doubtnut.com/l/_FyIT2Jpne8ML
https://dl.doubtnut.com/l/_qsB5D9Bo2R4X
https://dl.doubtnut.com/l/_emYhvYwTJzsZ
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° Watch Video Solution

8.(9 + x — y) ACHMIIGD FUTTIIET x @ y -a7 725 Bt ?

° Watch Video Solution

9, T foB FYUTIATAIT AMfBTd TGRAMP [T Bt : 8x

° Watch Video Solution

10. JISHTAfOP TUTHIAIT AMGD S [T BET : 12xy

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_emYhvYwTJzsZ
https://dl.doubtnut.com/l/_7XLUWAD7wXVf
https://dl.doubtnut.com/l/_inHEw1OCnReE
https://dl.doubtnut.com/l/_j680Vbg6bpuA
https://dl.doubtnut.com/l/_JBCddpts7J4Q

11. FSHIED FLTIIAT SMIBTH SIS RIS I = 322y

° Watch Video Solution

12. FSHIED TUTITEAT SBE S RIS Bt : 9y

° Watch Video Solution

13. JASHIIED SFRUTIAIAT SMIGTP SIAMD [GIT FET : 2xyz

° Watch Video Solution

14, AT STRUTIIEIT AWBTE TRAMS [ETT BRI : 229>

° Watch Video Solution

15. JSSHfIED TS SBD SIAMTD [T Bl : 3x


https://dl.doubtnut.com/l/_mJ7iGRg2Av25
https://dl.doubtnut.com/l/_Bn0B6kNPwy0O
https://dl.doubtnut.com/l/_0g1f13wWLTSU
https://dl.doubtnut.com/l/_5UjvFZlveonN
https://dl.doubtnut.com/l/_bmJsjvFKxURX

° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_bmJsjvFKxURX
https://dl.doubtnut.com/l/_EX1URX3TPtZo
https://dl.doubtnut.com/l/_F4NMJYXE5Qt8
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| ° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_bzYRjJlbYQMZ
https://dl.doubtnut.com/l/_hIvNCc4xJxzi
https://dl.doubtnut.com/l/_VOOPzvI2tzV7
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24, Jrowtifafos et [odt QT : x -99 [FBEI T y -7 LS @t |
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_vR5wD99I7zPy
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_KGJBiGoMzix6
https://dl.doubtnut.com/l/_bsE9E52NJrqF
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_A67YWW0lFYz8
https://dl.doubtnut.com/l/_RXnnlUfUNwEk
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37. A6 AoEfIfod RATIAT $IS BIGT BT g TRYTFAS Nest
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_75AWsLtFp0mk
https://dl.doubtnut.com/l/_IuwPGJOog9L0
https://dl.doubtnut.com/l/_en7RMdvZp2VF
https://dl.doubtnut.com/l/_2xO7PC4AApaK
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_597dm01wJ0QM
https://dl.doubtnut.com/l/_itHsFuVzuWvW
https://dl.doubtnut.com/l/_Oyu5HoHSKBWh
https://dl.doubtnut.com/l/_xHUcHo1EmmoY

I BT |

o Watch Video Solution
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_jH1uvnS6S7hH
https://dl.doubtnut.com/l/_ctXYkqpGZg2X
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° Watch Video Solution

53. ST Bl : ba — 4, 2a + 3,2a — 4

° Watch Video Solution

54, ( ISt BEI: 60> + Ta + 3,9a® — 2a + 7, 40> — 2a + 9
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https://dl.doubtnut.com/l/_ctXYkqpGZg2X
https://dl.doubtnut.com/l/_NwwPOv4RYXxg
https://dl.doubtnut.com/l/_lLnjnQdrjT7i
https://dl.doubtnut.com/l/_1UwaxYwFEaUE
https://dl.doubtnut.com/l/_3NK8mG1INiZ9

55. (1t BT : 2a%b + 5b%a + 7, 3a®b — 2b%a + 6, 8ab — b*a + 9

° Watch Video Solution

56. @15 Tl : dxy + bx + Ty, — dey — y — 3z, vy — 3y + 2x

° Watch Video Solution

57.f3Est W@ : (8z + 6y) (AW (2 + 3y)

° Watch Video Solution

58. R @I : (— 3m* + 2m + 2) Q@ (m” — 2)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3NK8mG1INiZ9
https://dl.doubtnut.com/l/_MbgqpdU1Olqk
https://dl.doubtnut.com/l/_LqqUZNPkZMJc
https://dl.doubtnut.com/l/_QSUzE56oxFZ4
https://dl.doubtnut.com/l/_5zJ6nQD3sf12

59. TSt St : (22 + 3y) A (8 + 4y + 7)

o Watch Video Solution

60. TS ST : (— 9a” + 3a + 2) (W (5a” + 2a — 1)

o Watch Video Solution

61. [AEIst Bl : x A ( — 222 + 3y?)

o Watch Video Solution

62. REAIST @I : (322 + bry) A (222 + zy + 3y?)

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_dCZrY2JK8Gql
https://dl.doubtnut.com/l/_2MIBbojfZ8sr
https://dl.doubtnut.com/l/_WSnKnaIWqU6J
https://dl.doubtnut.com/l/_5f6SRRpyCwID
https://dl.doubtnut.com/l/_LodcZZosuA4r

° Watch Video Solution

64.313c1 Bl : —5b 4 18a + 6b — 2a

° Watch Video Solution

65. 5731 BWI : 4m” + 3n” — (6m” + Tn?)

° Watch Video Solution

66.57c1 dWM:a — b — (b— a)

° Watch Video Solution

67.513¢1 W : (6p — 4q + 2r) + (2p + 3q — 4r)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LodcZZosuA4r
https://dl.doubtnut.com/l/_JTy8jp7ruQG2
https://dl.doubtnut.com/l/_nk9UmRfqJZ5n
https://dl.doubtnut.com/l/_p3gUiI9Y9wDC
https://dl.doubtnut.com/l/_c4QcCY1lRuRL
https://dl.doubtnut.com/l/_YggDO0oWWtzo

68T PWI: —x +y+ 2 — (22 — 3y + 2)

° Watch Video Solution

69. 51dcT Pl : (m2 + 2x — 5) + (3x2 — 8z + 5)

° Watch Video Solution

70. 3Je] Bl : (7:32 — 3z + 3) — (2x2 — 132 — 7)

° Watch Video Solution

717 QT : 6a — 2b — ab — (3a + b —ab) +2ab—b+a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YggDO0oWWtzo
https://dl.doubtnut.com/l/_2UNTrtPwLifg
https://dl.doubtnut.com/l/_eQ22LK6a5o96
https://dl.doubtnut.com/l/_YsNLj7yqjBsr
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https://dl.doubtnut.com/l/_EEqt6hbqZ9x3
https://dl.doubtnut.com/l/_pBL2xbKnhe4f
https://dl.doubtnut.com/l/_hnu7ywZYSgRg

° Watch Video Solution

75. A4 ASHIfOD RYTIAINT B IR BAHA Dt o 0dT: 5z x (z + 2)

° Watch Video Solution

76. N6 ASHITIGD FRUTAIAINT 87 IE BTHA Bt 2T Mt : —22(3 — )

° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_hnu7ywZYSgRg
https://dl.doubtnut.com/l/_aDw8nvHbcWPU
https://dl.doubtnut.com/l/_rIp8IrWVRcyi
https://dl.doubtnut.com/l/_CqNnJ8hY9mPP
https://dl.doubtnut.com/l/_uLDKMGMAaAZ2
https://dl.doubtnut.com/l/_5DEhXcVocjDS

79. 7 ASElfIfed FUIANT 7 @ TP D W @l
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° Watch Video Solution

80. N6 ATwlfIfod MUTIANT 87 IE [ADA I 29 Gl

z? (a2 + :czy + y:l:2)

° Watch Video Solution

81.3z(4 — 2z) — 2(z — 5)-93 R0 FIN IS |

° Watch Video Solution

82.a(2a + b — 3c) 8 4a(2c — a) @I IR |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5DEhXcVocjDS
https://dl.doubtnut.com/l/_NP6Ska4dAqZZ
https://dl.doubtnut.com/l/_rlaoHLbVDKC0
https://dl.doubtnut.com/l/_0Pf3lFIHDakL
https://dl.doubtnut.com/l/_CskzahbdZJpk

83. HfoTF(a B FW BT AT W : ab, (a® — b?)

° Watch Video Solution

84. SfoTH@ B IW BB NI IW@I : 4a, (a + b — ¢)

° Watch Video Solution

85. afoUH@ B IW IADA AT @I : 6ab?, (2a + b)

° Watch Video Solution

86. AfPGPH @ B I DA AT IE! : zyz, (:c2y — v’z + z2y)

° Watch Video Solution

87. dfotHa 8 W BB NI F@I: 0, (ab + be — ca)



https://dl.doubtnut.com/l/_CskzahbdZJpk
https://dl.doubtnut.com/l/_X4MBOGOAdvJn
https://dl.doubtnut.com/l/_SRNXUpXFY8zS
https://dl.doubtnut.com/l/_eQgd3D4Z7hci
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88.577¢1 Wl : Tx(2x + 3) — 5z (3z — 4)

° Watch Video Solution

89. WA DPWI: z(z —y) +y(y — 2) + 2(2 — z)

° Watch Video Solution

90. 51 Bl : 2z — 62(5 — 8z — 3y)

° Watch Video Solution

91. 51eT Bl : 7a — 2(5a + 6b — 7)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gkNyBxqjjeam
https://dl.doubtnut.com/l/_7X9CdnHZ5Ddu
https://dl.doubtnut.com/l/_puY42HlbM0sJ
https://dl.doubtnut.com/l/_V8opUFUrWXGP
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° Watch Video Solution

93. (3z + 2y) x (4= + 3y) Iv 2T MdT |

° Watch Video Solution

9%4. (72 — ) x (z — y) PO T (LT |

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_BvAXtamsd8Sh
https://dl.doubtnut.com/l/_6EtRpQEcUU9s
https://dl.doubtnut.com/l/_F9NKEtaGeph4
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96. (3a + 2b) @ (a — b — c) (T BF I G I |

° Watch Video Solution

97. 87 Pt : (10 — 3z)(7 + x)

° Watch Video Solution

98. 3 I : (11z + 2z)(8 — 2y)

° Watch Video Solution

99. 37 Pl : (a + by)(4a — 6y)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Xrc919kVsoPs
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https://dl.doubtnut.com/l/_tG75zN5U1AnC
https://dl.doubtnut.com/l/_nU76wmgUzwJx
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° Watch Video Solution

T Y 2x

onsewt: (3 ¥) (5 - )
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2a? 1 3a 2
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103. BIFT II 9T @1 : 2a x b=

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_nU76wmgUzwJx
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105. 315! T 999 BT : 6ab + 3b=

° Watch Video Solution

106. H1BT T 74 SWT : ( — 8a) x (— 3b) =

° Watch Video Solution

107. H1BT T 999 BT 2 24ab + (— 8a) =

° Watch Video Solution

108. 1B 99 499 BWI : 24ab + ( — 3b) =
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ICRGIEIE 4xy,6yz

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_n8dpopaEy18G
https://dl.doubtnut.com/l/_smyFG4ONhWBc

l & Watch Video Solution J

8. A6 d ASstfAfod FYUTIIATT T smBro 22 dn wite Gift @t 932 22-a9

STgst (@t : 5 — 2y’

° Watch Video Solution

9. AI6d ASsIfAfED FUTIIATT (T sMBro 22 dn wite Gift @t 932 22-a9

STgst (@t : — 622 — 8y

° Watch Video Solution

10. 63 ASwhfifod FLTTIART (T Swb 22 SW e G5 @t 932 22-a9

STgst (@t : 322 — 152y — 8y?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_smyFG4ONhWBc
https://dl.doubtnut.com/l/_FaYjRvNNn59c
https://dl.doubtnut.com/l/_LJrxo83jWpGj
https://dl.doubtnut.com/l/_uR7R8QK7vuEx

11. A6 ASSITATED FTYTIIIATT (T W6t 22 SW @Il 16 @ 932 22-a9

S5t @t : 2 4 322y + 4x

° Watch Video Solution

12. T d ASHITATED STUTIIATT (T SWiBro 22 9% Bt A6 @l 932 22-a9

st @l : 5 — 62%y® + 6y

° Watch Video Solution

13. 1 {Bal BTG Uiy, 1 &t ST (67T 25 BIdT @R | TW 1 {FaT Bifed wrd x

BIdl 2, O 1 fHslT BATIBIK Ui Do BIbl 2 2117 ST |

° Watch Video Solution

14. 1 {SaT BTG Wi, 1 et ©Iie]d (61 25 Bidt @ | 1 Pt @ite[d uiF x

BIdl | Q3R 1 fHslT st Wid I 1 {BSiT ©iield Wit (67T 30 BIdt @ 3ot


https://dl.doubtnut.com/l/_h76PyEnNcmuQ
https://dl.doubtnut.com/l/_CtkXkHCswkhF
https://dl.doubtnut.com/l/_gviEvt6r9ROu
https://dl.doubtnut.com/l/_4RCV7z6xTOmj

B[ (15 PO BId! YD A 2117 BT |

° Watch Video Solution

15. (22 + 25)8 (z + 30) (IS FET |

° Watch Video Solution

16. IS SRDE (BT (ST | SIRDeT TFT AT BT I GRITTT ©Iad
SR YT O | 98 OIAD FDeTd (FI6 BIDIF YT SO (0 AN f=o71q

I T |

° Watch Video Solution

17. 15T Pl : -3x,-10%,-2X

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4RCV7z6xTOmj
https://dl.doubtnut.com/l/_GnW23IkRUQi7
https://dl.doubtnut.com/l/_WzAFa7msUDo0
https://dl.doubtnut.com/l/_aQoac4ewfqXH

18. (22 + 3y) + (3z + ) -a7 FIF st |

o Watch Video Solution

19. 5x (ATD 2x IS BET |

o Watch Video Solution

20. @A : {( — 9a) + ( — 2a) + ba}

o Watch Video Solution

21. (52° + 3z + 2) Q% (z° — 2z + 1) QI DA |

o Watch Video Solution

22.(2a + 3b — 5) QP (b+a) ST BT (BT BT |


https://dl.doubtnut.com/l/_wVaMQBo8FBL6
https://dl.doubtnut.com/l/_MJ0yyEnv2QYj
https://dl.doubtnut.com/l/_j1GKuwzchd75
https://dl.doubtnut.com/l/_20BDuVPZCXkW
https://dl.doubtnut.com/l/_RMcpQeDmSpHY

° Watch Video Solution

23. (2% 4+ 7z + 5) + (22” + 5z + 6) DO 2T (LT |

° Watch Video Solution

24. ST RS I G81 @M | (22 + Tz — 4) — (2° —z + 3) DO

=T ol |

° Watch Video Solution

25. qiowlfdfod TRUTATET (22° + = + 2) 8 (2° + 8z + 5) IS BET|

° Watch Video Solution

26. ASHNTITOD YT (62° — 22 — 3) 8 (3z® + 5z — 2) TS ST |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RMcpQeDmSpHY
https://dl.doubtnut.com/l/_t22ZGUm9O0ss
https://dl.doubtnut.com/l/_BZMua3egQZAG
https://dl.doubtnut.com/l/_Hmd43LPVcSda
https://dl.doubtnut.com/l/_docZqDhQtCPY

27. (5z + 2y) 8 (6z + 19y) Q@IS FEI |

° Watch Video Solution

28.(2z —y+3)3(8y — z — 1) (I BT |

° Watch Video Solution

29.(7z — 3y + 22+ 3) 8 (22° + 5z — 42 + 1) ST BT |

° Watch Video Solution

30. (7z + 3y) QW (2z + by) AT 932 T NIE S 9w IBNT DSl

ISt St et |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_docZqDhQtCPY
https://dl.doubtnut.com/l/_7o8eTQWQk4Ht
https://dl.doubtnut.com/l/_YYP56hc4S1S1
https://dl.doubtnut.com/l/_ehLOOwBz2MTb
https://dl.doubtnut.com/l/_13uxcJ0KIfhW
https://dl.doubtnut.com/l/_MDbwgAyGltlZ

31. 3y (ATP 5y IS BT 7O 3y-9F MY a7 (MY (QIHIT |

° Watch Video Solution

32.( — 9a + 6b) (A (7a — 10b + c) ATt ST T AT |

° Watch Video Solution

33. (22% — 5zy + 9y°) QAW (3y* — Yyz + 2°) A B [AEASID B AT

TG B (et |

° Watch Video Solution

34, @I PWI: ( — bz + 3y) 38 (18z — 15y)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MDbwgAyGltlZ
https://dl.doubtnut.com/l/_nrbdmfjF7Vzs
https://dl.doubtnut.com/l/_7LM8YGGqakJW
https://dl.doubtnut.com/l/_fetKrChTuKOj

35. (1S BTl : (7a — 8b + 2¢) 8 (2a + 3b — d)

o Watch Video Solution

36. fq@Ist St : (4mn + m + n) Q@ ( — mn — m + n)

o Watch Video Solution

37. RS &I : (p° + ¢° — pg + p’q) & (2¢° + 3p° — qp + pq°)

o Watch Video Solution

38. ¥ J(H N @t : b + 3z

o Watch Video Solution

39. J(H T NI @l : 9y — 3y


https://dl.doubtnut.com/l/_g9PtKfSUS5jS
https://dl.doubtnut.com/l/_kmfESShuKgwW
https://dl.doubtnut.com/l/_BX2wXzqYBCFN
https://dl.doubtnut.com/l/_I8uVwv7fjOnb
https://dl.doubtnut.com/l/_tJYbchztBfN9

° Watch Video Solution

40. 9 ¥ IR : — 4y + Ty

° Watch Video Solution

4. I@A TA NI I : — 10z — 2z

° Watch Video Solution

42. A I AR PEL : 3a + 4a — 2a

° Watch Video Solution

43, J@ JA NI PRI : — 7z — 2z + bz

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tJYbchztBfN9
https://dl.doubtnut.com/l/_kIb2WHaZ2mpA
https://dl.doubtnut.com/l/_SIlwZNUe7fUS
https://dl.doubtnut.com/l/_wZPAx5YwN2qc
https://dl.doubtnut.com/l/_7sgD91Mvyn89
https://dl.doubtnut.com/l/_XLvvMd5ymGV3

44, JH T RATIEI: 6p — 2p + 3p

° Watch Video Solution

45 I I F@l: 422 — 222 — 322 + 22

° Watch Video Solution

46. T I 1 BE@I : 5a2b — 2a%b — 3ab + 8ab

° Watch Video Solution

47. 9@ A NI d@t : 322 — 622 — 222 — 22 + 622

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XLvvMd5ymGV3
https://dl.doubtnut.com/l/_Jc7wKGGbrzFy
https://dl.doubtnut.com/l/_xeMIvmchAu20
https://dl.doubtnut.com/l/_tQgksDGvCgnK

48. AT BT (132> + = — 3) B! foed | 7 (42® — 3z — 12) BIHT UB

BAET | QYA T B T OIF DI WIIT FO BIDT WINE |

° Watch Video Solution

49. a6 fagiow oAb dog et IWSW (= + 4) OfF, (22 + 1) OIfF, 3
(4z — 8) OfF | a2 fagrow AfPiET Fo ©f o117 S e |

° Watch Video Solution

50. — 822 + 8z 4 1 -a9 A PO @ISt I — 1422 + 11z — 3 A7 foIq

W |

° Watch Video Solution

51. 11z — 7Ty — 92 (AP Do QIS A — 7z + 3y — 52 A NG ST |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hynHVvTXPuLW
https://dl.doubtnut.com/l/_Wecaz6cQ0yeL
https://dl.doubtnut.com/l/_HrShVsaLnFZ2
https://dl.doubtnut.com/l/_OVvMPRmw5a0b

52. (32° + 4z) 8 (52° — z) -93 QDA (3z — 52°) -9 Q@ IO @M

I BT |

° Watch Video Solution

53. (5+9z) a®R (6— Tz +4z°) 99 @I QA (27 — 9z) AR

(— 22% + 3z + 5) -7 (ASIB AL DA |

° Watch Video Solution

54,5z 1 13 93 JSEIfod FeUTT I T QST TUA x= -2

° Watch Video Solution

55. (31 — 52?) 92 owifaifod NUTATAIT HIF (It A x=2 3 5

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OVvMPRmw5a0b
https://dl.doubtnut.com/l/_ntEfp9Wz5sQN
https://dl.doubtnut.com/l/_A1sYniQmUS87
https://dl.doubtnut.com/l/_pGxH51DnnGFP
https://dl.doubtnut.com/l/_RLnOr6lL8QWr

56. (7z — 2) 93 ASHIIED FUTAIAIT T ST TUA x= -2

o Watch Video Solution

57.12a® + 2ab + b° 8 (a® — b*) 99 T IS WA a=1,b=3

o Watch Video Solution

58. x=5 (T A6 ASHfIfOD NYUTIIANBT TN @I BE!: 62 + 11

o Watch Video Solution

59. x=5 (T A6 ASHNIOD FYUTIIANT T @ BET : % +2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RLnOr6lL8QWr
https://dl.doubtnut.com/l/_zFwjts4V3d2R
https://dl.doubtnut.com/l/_layOfoos1AFm
https://dl.doubtnut.com/l/_TnPu4pOktnmt
https://dl.doubtnut.com/l/_ciSRxumfk6oj

60. x=5 3(cT Aod ASHNAED FTUTTHITIod FIH @@ B : 22 + 22 — 1

° Watch Video Solution

61. x=5 a(cT NI6d AouifafED FeLTHITBd TN @I FET: 2° + 8

° Watch Video Solution

62. x=5 3T A6 ISwTfifod FUTTITIod T @F BEr: 10 — =

° Watch Video Solution

+5
63. y= -3 I A6 AoelfIfED FUTHIAIDIT TI7 @ BRI - yT

° Watch Video Solution

64. y= -3 I B ACHIAED TUTIANCI TIH @I IET: 5 — y


https://dl.doubtnut.com/l/_u7GGFffI1222
https://dl.doubtnut.com/l/_YrpboA5Xsop2
https://dl.doubtnut.com/l/_OMannUne7Z26
https://dl.doubtnut.com/l/_wTZQEcJxqlxT
https://dl.doubtnut.com/l/_py4vJUx3lnij

° Watch Video Solution

65. y= -3 A A6 Aoelfifod FUTIIAIDT TI¥ @I IR : y + 8

° Watch Video Solution

66. y= -3 (T N6J ASHNIfED SIUTIAIGT TN @7 F@M : y2 + 2y + 3

° Watch Video Solution

67. y= -3 T A6 JASelfAfED STRUTIHBT 7 @ @ : 3 — 1

° Watch Video Solution

68. N6 AowIfIfoD FUTIANGT T (ST TIAx =28y =-1: 22 + Ty

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_py4vJUx3lnij
https://dl.doubtnut.com/l/_9PMX8HjpMQaC
https://dl.doubtnut.com/l/_NmODEgFRGdsJ
https://dl.doubtnut.com/l/_9B12QBKYaDeJ
https://dl.doubtnut.com/l/_Pw6UeSpL6gy5
https://dl.doubtnut.com/l/_ye9o3Z7t44M7

69. N6 ATwlifIfod UG T (itet ™A x =2 8y =-1: 2% + y?

° Watch Video Solution

70. N6d Aoulfifed YT FN st WA x = 2 8y = -1 :

z? + Tzy + y°

° Watch Video Solution

71. A6 JCwelififod TUTIEoT N (it TTx =28y =-1: 2% — 83

° Watch Video Solution

72. Tod ASElffoD FUTIoa I (St WA x =28y =-1: % + %

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ye9o3Z7t44M7
https://dl.doubtnut.com/l/_dz76U249F1zu
https://dl.doubtnut.com/l/_nH6MB2i62s8B
https://dl.doubtnut.com/l/_VSX0QUvcRiyI

73. 6 STA GAT (S [PAET | (F15 SOBIBT AT 717 BT |

° Watch Video Solution

74. 9316 OER Uiy (z — 2) BId (AU z > 2) 6 5 o A Fo

BiT TSI NI ST |

° Watch Video Solution

75. 4 ATH6 BB (BATO A | 1 ATDE [FOBI WA 2x BIbl 2T (J6 PO BIdl

SISITT T2o719 BT |

° Watch Video Solution

76.4 X 2x = PO BIDI?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_f8Z8Z4lKGTxG
https://dl.doubtnut.com/l/_JhUFDk7oeENk
https://dl.doubtnut.com/l/_gbVt78ZBwTAQ
https://dl.doubtnut.com/l/_AQkAjZ77MB6H
https://dl.doubtnut.com/l/_7MpgKBZqjnDF

77. Y I Q@IO1Y TGt 956 AROGEHa Aife TT 9% 3x GIfT 8 WET 4x G

, O 9% WIIPOGH (@] GHapd o 3 Ml |

o Watch Video Solution

78.3z x ( — bxy) f® 27 ¢ |

o Watch Video Solution

79.5z x 2’y x 2y S 7 oL |

o Watch Video Solution

80. dfoEF @ BAB (@ Bl : 7,2x

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7MpgKBZqjnDF
https://dl.doubtnut.com/l/_Kk00tGg1Z9PT
https://dl.doubtnut.com/l/_atr1J0YwPOTa
https://dl.doubtnut.com/l/_qHbztIRLJ1mw

81. eGP @ BTH [ Bl

: -3x,4X

o Watch Video Solution

82. f6GH @ VAP [T IEI

: -2X,— 32

o Watch Video Solution

83. 4GP @ TP [@J IEI :

7x,0

o Watch Video Solution

84. BFW (4 Pl : 3ab,4ac

o Watch Video Solution

85. BT (I Il : 8:132,2y2



https://dl.doubtnut.com/l/_eptkfa5g4dLW
https://dl.doubtnut.com/l/_hRvnbUVZoMbD
https://dl.doubtnut.com/l/_yTLK1jUJokL5
https://dl.doubtnut.com/l/_4pvKAjnPuF5a
https://dl.doubtnut.com/l/_3D0KDagmEnPi

° Watch Video Solution

86. 7D @ BE! : 2a2b,3ab’

° Watch Video Solution

87. 395 @I IWI: ( — 4zy), ( — 4zy)

° Watch Video Solution

88. 8x (& 2 ity SISt I (AU = #£ 0)

° Watch Video Solution

89. 164 SIsIR T BT 68T FE! : 9a°® + o>

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3D0KDagmEnPi
https://dl.doubtnut.com/l/_wyxHOqyEL9SN
https://dl.doubtnut.com/l/_7F0GSxwx5lDB
https://dl.doubtnut.com/l/_PV3iCDuzOLRT
https://dl.doubtnut.com/l/_YckNCgRxfkys
https://dl.doubtnut.com/l/_AgTi7JeqRY6s

90. A6 SISIBfeT AT BT IET : — 13xy? + 2°

° Watch Video Solution

91. AITHA SISIBfeT BT (B8 PW : ( — 252°pg®) + ( — 5pq)

° Watch Video Solution

92, N6 SR A GBI IQI : 15zyz + ( — 15zyz)

° Watch Video Solution

93, R IR JWIAT S 6 6 5P @ite | €4fo oIt x 6 I 3@ &E |
oo Aify 5% IEMR, '93 JRIEAT Sediiid 5K 3@ 8 &g 15 6 3@ Jgv

ST 3 15 oI T Sitst ©ist S NE 14T | 17 S et JgA

O 4o BItd Fosfel 92 YT |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AgTi7JeqRY6s
https://dl.doubtnut.com/l/_nEWI1n1e0w12
https://dl.doubtnut.com/l/_5MyUem5XSNsa
https://dl.doubtnut.com/l/_VoWLhB8bXEvH

94. (6x + 15) - 3x T ©Ist ST |

° Watch Video Solution

95. (8333 + 7z + :B2y) & 22 i tst BT |

° Watch Video Solution

96. ( — 90a’b” + 80a’b® — 50a*b*) - 10a”b T 15 BT |

° Watch Video Solution

97. ¥ T 9 Il : 3a % 4=

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VoWLhB8bXEvH
https://dl.doubtnut.com/l/_EvpAgqaCkk6F
https://dl.doubtnut.com/l/_EW8M4hcaMlNW
https://dl.doubtnut.com/l/_stllOnRCgXhZ
https://dl.doubtnut.com/l/_UIuw0HIoufh3

98. I J(H 7 Bl : 12ab + 3a =

o Watch Video Solution

99, ¥4 (A NI @I : 12ab +~  =4ab

o Watch Video Solution

100. ¥ JH IR BEI : ( — 2°) x z =

o Watch Video Solution

101. IF T T @ : 922 + 322 =

o Watch Video Solution

102. 3@ I IR I@M: 22 x 22 =


https://dl.doubtnut.com/l/_145P8djJXe7w
https://dl.doubtnut.com/l/_QonoUAojyaiE
https://dl.doubtnut.com/l/_CGI2AUpcruC9
https://dl.doubtnut.com/l/_zAmp9UVr030x
https://dl.doubtnut.com/l/_Ju6lo1oE36RG

° Watch Video Solution

103. I I NI @I : 22 x =1

° Watch Video Solution

104. @ JH I SEI: 0 =+ ab=

° Watch Video Solution

105. I IA 2577 @t : 4ab’c x =0

° Watch Video Solution

106. A A DIT DA : 3ab = =a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Ju6lo1oE36RG
https://dl.doubtnut.com/l/_5HBXCXWWdkjk
https://dl.doubtnut.com/l/_QIgbiVWj2hzT
https://dl.doubtnut.com/l/_UEXoqDCnerV3
https://dl.doubtnut.com/l/_QnpJtqp1liZy
https://dl.doubtnut.com/l/_HZEOo4BECBnz

107. TR TR IR d@: 2 x y=

° Watch Video Solution

108. JH JH NI PEI: = = 0 =

° Watch Video Solution

109. B B@I: 222 x ( — 3y) x 62

° Watch Video Solution

10. 37 @ : Tey? x 82’y x zy

° Watch Video Solution

M. SADEI: ( — 3a?) x (4a’b) x (—2)


https://dl.doubtnut.com/l/_HZEOo4BECBnz
https://dl.doubtnut.com/l/_nK3jUaMfTlbd
https://dl.doubtnut.com/l/_DCohFzuJkXNG
https://dl.doubtnut.com/l/_he53CnMKJvH7
https://dl.doubtnut.com/l/_TIeNyYOy8rDs

° Watch Video Solution

1
NM2. 833l : ( — 2mn) X Em2n2 x 13m*n*

° Watch Video Solution

2 3
113. B I : §x2y X gwy2

° Watch Video Solution

18 25
114, B I : <— ?wzz> X (Ta:z2y>

o Watch Video Solution

3 15
N5.87IE: [ — —s%t ) x | —st?u | x T su?
5 7 9

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TIeNyYOy8rDs
https://dl.doubtnut.com/l/_9KUUcVIB6pka
https://dl.doubtnut.com/l/_8eRdipS4z18G
https://dl.doubtnut.com/l/_IAa16txhOHTi
https://dl.doubtnut.com/l/_0me82CHk5wzG

4 , L, 2
116. B Il : (gm yz) X (gy zm) X (— 6ryz )

o Watch Video Solution

117. ST W : 4a(3a + 7b)

o Watch Video Solution

118. 87 Bl : 8a® x (2a + 5b)

o Watch Video Solution

9. B FWI: — 1722 x (3z — 4)

o Watch Video Solution

2
120. B Il : gabc(a2 + b — 302)


https://dl.doubtnut.com/l/_q6UvRJbDJwcf
https://dl.doubtnut.com/l/_VFwWpLoyOlfH
https://dl.doubtnut.com/l/_f4JMe2zLWabU
https://dl.doubtnut.com/l/_QS3mQuCc4hG0
https://dl.doubtnut.com/l/_jGC6ZkNa6qr0

° Watch Video Solution

121. 8 FWI : 2 x 5z (10z%y — 100zy?)

° Watch Video Solution

122. S QT : (22 + 3y) (52 — v)

° Watch Video Solution

123. 84 F@I : (a® — b?)(2b — 6a)

° Watch Video Solution

124. 839 3QM: (z + 2)(3z + 1)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jGC6ZkNa6qr0
https://dl.doubtnut.com/l/_ZLbZm2Pp8rEk
https://dl.doubtnut.com/l/_ABN6KXWDDbog
https://dl.doubtnut.com/l/_XWG4R5zvAon9
https://dl.doubtnut.com/l/_npvsNQlPRkiJ
https://dl.doubtnut.com/l/_CscHT8F8qqhu

125. 5191 €fe SMfITe 3x 6 Biatsie Aifsigre | a33da 2x 6 sMifdre St osfa

IS SAIfSTE e Sl |

° Watch Video Solution

126. 936 WTOGH@d WEdT (4= + 1) TIBIT 932 &% 3x IR | AWOGEHEA

GHaDel Do NI BT |

° Watch Video Solution

127. 1 GG HeTId Ui WA (ATP 6 BIDT QISR | WIS 1 TG BTl i x B!

ATBeT, QUA 2x GO (DieTl [PATO FO BIBT AN 2117 BT |

° Watch Video Solution

128. aF6 IMPIT GHTad dfoded et 7x OIfF 20eT |, IPIT Ghta GHama

PO (T |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_CscHT8F8qqhu
https://dl.doubtnut.com/l/_75G4mcLlr6es
https://dl.doubtnut.com/l/_WYNBCqio9G1n
https://dl.doubtnut.com/l/_Swk7309nluxx

I & Watch Video Solution ]

129, SIIYOEHad GHame 8z I 9Fd | MdT 4x 9 2, 9% PO A© A@

I BT |

° Watch Video Solution

130. S[XIeA 9y i 729y 16 ¢S fife dwE | of shtw dfoma Fosfa gfio

fdfe IR 1k St |

° Watch Video Solution

131, 9T MG FLTITANE FOT FASsMfAfoD FUTITT ey Sist Bt

: 823D, 2%b

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Swk7309nluxx
https://dl.doubtnut.com/l/_MuSOoRCzDZrb
https://dl.doubtnut.com/l/_bexGaZx9eWYW
https://dl.doubtnut.com/l/_n1V6SOspVrtP

132. U ASHMAED STYTITANS [Goig FTHIfeD SeUTaret T Sist St

P — 9:13y3, Ty

° Watch Video Solution

133, U ASHNAED ST [Goig FTHIED SeUTTaret T Sist Hrat

P — 15:132y4z2, — x2yz2

° Watch Video Solution

134. 94T JoElffod U Foig Josififes siedrater i ofst

@ 218m>n3, — 4l'mn

° Watch Video Solution

135. 9T ASHNAED ST [Goig FTHIfeD SeUTaret T Sist Hat

: (5a2 — 7ab2), a

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_hXSDLlt1Rdno
https://dl.doubtnut.com/l/_0K5noYC3wNqJ
https://dl.doubtnut.com/l/_7I4U3bVLF9KX
https://dl.doubtnut.com/l/_ZVx8NtVQOzIq

I & Watch Video Solution

136. 9T ASHMTAED SIYUTITANS [Goig FTHIED SeUTHTe! T Sist Hrat

: (- 482° + 122°), 32°

° Watch Video Solution

137. ST JifeIfos SUTIAIED oty Ao Seuttet i ist Hat

: 15m?n + 20m2n2, Smn

° Watch Video Solution

138. U ASHMTAED SIYUTIANS [Goig FTHIGD STt T Sist Hrat

: 36a°b? — 240V, — 4a’b?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZVx8NtVQOzIq
https://dl.doubtnut.com/l/_0qdhF3158T2K
https://dl.doubtnut.com/l/_rdLdh5JbiHo8
https://dl.doubtnut.com/l/_BO9uAmPKoX3F

139. AT ASHNAED SIYUTITANS [Goig FTHIED SUTTaiet T Sist Bat

: 3pgr + 6p*qr® — 9p’q*r®, — 3pgr

° Watch Video Solution

140. 94T THlffod ST Fotg Josififes siedrater i ofst

@ m2nt + mPn® — min?, — mint

° Watch Video Solution

141,577 dWM: a(b — ¢) + b(c — a) + c(a — b)

° Watch Video Solution

14257 W : a(b — ¢) — b(c — a) — ¢(a — b)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_luXqoAgpgWl8
https://dl.doubtnut.com/l/_5mCK6fK1RAev
https://dl.doubtnut.com/l/_nGeKXMyoltFR
https://dl.doubtnut.com/l/_WVuz6KVbjzXv
https://dl.doubtnut.com/l/_JT99pSBjStDH

143,57 @I : z(z + 4) + 2z(z — 3) — 3z

o Watch Video Solution

144,536 @ : 322 + z(z + 2) — 3z(2z + 1)

o Watch Video Solution

14557 PRI : (a + b)(a —b) + (b+¢)(b—c) + (c+ a)(c— a)

o Watch Video Solution

146. AqeT 6]l

(a2 + b2) (a2 — b2) + (b2 + 02) (b2 — cz) + (62 + a2) (c2 — a2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JT99pSBjStDH
https://dl.doubtnut.com/l/_o2I4vTx0pkNZ
https://dl.doubtnut.com/l/_aOYelHkVOLJY
https://dl.doubtnut.com/l/_BoLYsFGEBZGX

